

О переименовании улиц Наурызбайского района города Алматы

Совместное решение внеочередной VI сессии маслихата города Алматы VII созыва от 31 мая 2021 года № 50 и постановление акимата города Алматы от 1 июня 2021 года № 2/287. Зарегистрировано Министерством юстиции Республики Казахстан 10 июня 2021 года № 22990

В соответствии со статьей 13 Закона Республики Казахстан "Об административно-территориальном устройстве Республики Казахстан", учитывая мнение населения города Алматы, на основании заключений ономастической комиссии при акимате города Алматы от 14 апреля 2021 года и Республиканской ономастической комиссии при Правительстве Республики Казахстан от 23 апреля 2021 года, акимат города Алматы ПОСТАНОВЛЯЕТ и маслихат города Алматы РЕШИЛ:

1. Переименовать нижеследующие улицы:

по микрорайону "Таужолы" Наурызбайского района города Алматы:

улицу Щедрость – на улицу Капитолина Крюкова;

по микрорайону "Қалқаман-2" Наурызбайского района города Алматы:

5-я улица – на улицу Сергей Дьяченко;

7-я улица – на улицу Валерий Хрищатый;

улицу Проектируемая – на улицу Базарбай Жұманиязов;

по микрорайону "Тастыбұлақ" Наурызбайского района города Алматы:

улицу Айболит-2 – на улицу Алексей Хегай;

по микрорайону "Ақжар" Наурызбайского района города Алматы:

улицу Карьерная – на улицу Қилыбай Медеубеков;

по микрорайону "Наурыз" Наурызбайского района города Алматы:

улицу Интернациональная – на улицу Саламат Мұқашев.

- 2. Акиму Наурызбайского района города Алматы, коммунальным государственным учреждениям "Управление стратегии и бюджета города Алматы", "Управление городской мобильности города Алматы", "Управление городского планирования и урбанистики города Алматы" принять необходимые меры по реализации настоящего совместного постановления и решения.
- 3. Настоящее совместное постановление акимата города Алматы и решение маслихата города Алматы вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Аким города Алматы

Б. Сагинтаев

Председатель внеочередной VI сессии маслихата города Алматы, секретарь маслихата

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан